



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD KASTAV  
GRADONAČELNIK

KLASA:022-05/21-03/10  
URBROJ:2170-05-01/01-22-3  
Kastav, 14. veljače 2022. godine

**IZVJEŠTAJ GRADONAČELNIKA O RADU  
ZA RAZDOBLJE SRPANJ - PROSINAC 2021. GODINE**

Poštovane vijećnice i vijećnici,

temeljem odredbe članka 46. Statuta Grada Kastva („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 04/18 i 36/18 i „Službene novine Grada Kastva“ broj 05/20, u daljnjem tekstu: Statut) podnosim polugodišnji izvještaj o radu za razdoblje od srpnja do prosinca 2021. godine.

Kao nositelj izvršne vlasti u Gradu Kastvu, obavljajući poslove iz svoga djelokruga, zajedno sa svojim zamjenikom, sudjelovao sam na sjednicama Gradskog vijeća kojih je u ovom izvještajnom razdoblju bilo četiri. Sukladno ovlaštenjima iz članka 44. Statuta utvrđeno je i podneseno Gradskom vijeću ukupno 42 prijedloga akata.

U ovom izvještajnom razdoblju u uredu Gradonačelnika održano je ukupno 54 sastanka na zahtjev građana i predstavnika različitih organizacija, od čega 2 iz područja gospodarstva, 4 iz područja prostornog planiranja, 10 iz područja komunalne problematike, 1 iz područja predškolskog i osnovnog obrazovanja, 5 iz područja zdravstva i socijalne skrbi, 10 iz područja kulture, tehničke kulture i sporta te 22 iz područja ostalih tema.

Nastavljena je suradnja i komunikacija s Mjesnim odborima na rješavanju problema uočenih u izravnom kontaktu s građanima. U ovom izvještajnom razdoblju održano je ukupno 29 sjednica Mjesnih odbora Grada Kastva: 6 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Kastav, 5 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Brnčići, 6 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Rešetari, 7 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Rubeši te 5 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Spinčići.

U ovom izvještajnom razdoblju održano je ukupno 13 sjednica radnih tijela Gradskog vijeća Grada Kastva: 1 sjednica Odbora za brigu o djeci, mladima, odgoju i osnovnom obrazovanju, 2 sjednice Odbora za komunalne poslove, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, 1 sjednica Odbora za kulturu i tehničku kulturu, 4 sjednice Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, 2 sjednice Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, ravnopravnost spolova i osoba treće životne dobi, 1 sjednica Odbora za turizam, suradnju s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave međunarodnu suradnju i 2 sjednice Odbora za izbor i imenovanja.

Obilježeni su značajni datumi i blagdani te su položeni vijenci povodom obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, blagdana Svih Svetih i Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje na Gradskom groblju Kastav.

Ovo izvještajno razdoblje djelomično je zahvaćeno širenjem virusa COVID-19 te je Grad slijedio preporuke Zavoda za javno zdravstvo i Stožera civilne zaštite Primorsko-goranske županije.

U navedenom razdoblju izašla su 2 broja Glasa kastavskoga.

U nastavku prilažem pojedinačna izvješća službenika, odnosno Upravnih odjela.

S poštovanjem,

Gradonačelnik  
Matej Mostarac

**IZVJEŠTAJ O PROJEKTNIM AKTIVNOSTIMA U 2021. GODINI**

<b>R. BR.</b>	<b>DONATOR</b>	<b>PROGRAM</b>	<b>PROJEKT</b>	<b>UKUPAN IZNOS</b>	<b>STATUS</b>	<b>OPIS</b>
1.	Agencija za mobilnost i programe EU	Erazmus+ program; KA3 – podrška reformi javnih politika	<b>Uključivanje mladih u kreiranje lokalne politike - "Hajde reci što"</b>	<b>38.850,00 kn</b>	<b>Proveden.</b>	Financiranje: / Partneri: Udruga Delta, Savjet mladih Grada Kastva Napomena: Projektom se prvenstveno želi informirati mlade o važnim temama vezanima uz lokalnu zajednicu, kreirati prostor za kritičko promišljanje i donošenje vlastitih rješenja uočenih problema i/ili potreba mladih u gradu Kastvu kroz osmišljavanje i provedbu projekata mladih kroz participativni proračun, educirati mlade o osmišljavanju i provedbi projekta, upoznati lokalnu zajednicu s interesima i projektima mladih te osposobiti i osnažiti dijalog i suradnju mladih i donositelja odluka u gradu Kastvu.
2.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javne namjene	<b>Fotonaponska elektrana – sportska dvorana Matija Katalinić</b>	<b>426.591,55 kn</b>	<b>Proveden.</b>	Financiranje: 40% Partneri: / Napomena: /
3.	Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima	Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata ravnomjernog razvitka iz proračuna PGŽ za 2021. godinu	<b>Revitalizacija trga Lokvina</b>	<b>3.207.680,75 kn</b>	<b>Proveden.</b>	Financiranje: 100.000,00 kn Rezultat projekta je revitalizirana kulturna baština, popločen trg Lokvina te porast očekivanog broja posjeta na predmetnom lokalitetu.

4.	Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima	Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata ravnomjernog razvitka iz proračuna PGŽ za 2021. godinu	<b>Sufinanciranje realizacije projekta Sportsko-rekreacijskog centra Kastav</b>	<b>5.058.990,46 kn</b>	<b>Proveden.</b>	Financiranje: 300.000,00 kn
5.	Ministarstvo turizma i sporta	Natječaj za sufinanciranje, izgradnju, građevinske zahvate i opremanje sportskih građevina u 2021. godini	<b>Projekta opremanja Sportsko-rekreacijskog centra</b>	<b>2.100.470,75 kn</b>	<b>Proveden.</b>	Financiranje: 550.000,00 kn
6.	Europski socijalni fond	Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	<b>Kastafski vrtić – cjelodnevni rad</b>	<b>1.870.750,15 kn</b>	<b>Proveden</b>	Financiranje: 100% Partneri: DV Vladimir Nazor Napomena: Projektom se kroz novu organizaciju rada vrtića pruža unaprijeđena usluga roditeljima koji zbog zahtjeva svog radnog mjesta imaju potrebu za proširenim radnim vremenom vrtića te doprinosi usklađivanju poslovnog i obiteljskog života.
7.	Europski socijalni fond	Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	<b>Igramo se - produženi boravak kastafskog vrtića</b>	<b>868.518,14 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: DV Vladimir Nazor Napomena: Projektom se kroz novu organizaciju rada vrtića pruža unaprijeđena usluga roditeljima koji zbog zahtjeva svog radnog mjesta imaju potrebu za proširenim radnim vremenom vrtića te doprinosi usklađivanju poslovnog i obiteljskog života.
8.	Europski fond za regionalni razvoj	Povežimo se s baštinom; izravna dodjela-strateški projekt	<b>Povežimo se baštinom: Konzervacija i opremanje Crekvine u funkciji ljetne</b>	<b>8.401.803,00 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 60% Partneri: Grad Rijeka, Grad Kraljevica, Grad Opatija; Grad Rijeka; Općina Čavle, Općina Klana; Općina Kostrena, Općina Lovran, Općina Mošćenička Draga, Općina Viškovo, TZ Grada Rijeke

			<b>pozornice i otvorenog prostora (komponenta Grada Kastva); Rekonstrukcija trga Lokvina</b>			Napomena: Projekt uključuje radove na konsolidaciji i sanaciji zapadnog zida, popločenju partera, uređenju i opremanju zapadne sakristije te postavljenju rasvjete na Crekvini, odnosno radove funkcionalne i fizičke sanacije trga te obnovu infrastrukture na Lokvini. Ciljevi: očuvanje kulturne baštine, proširenje turističke ponude, stvaranje uvjeta za održavanje kulturno umjetničkih programa.
9.	Kohezijski fond	Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada	<b>Nabava spremnika</b>	<b>1.568.603,36 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 85% Partneri: / Napomena: projektom se nastavlja nadogradnja sustava za prikupljanje komunalnog otpada na način da će korisnicima na području Grada Kastva bez naknade biti dodijeljeni individualni spremnici za prikupljanje reciklabilnih vrsta otpada: plavi spremnik za papir i karton te žuti spremnik za plastiku, metal i višeslojnu ambalažu.
10.	Europski fond za regionalni razvoj	Sustav start-up inkubatora na području UA Rijeka	<b>Kastav Smart Start</b>	<b>3.581.143,58 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 85% Partneri: / Napomena: Projekt uključuje rekonstrukciju i opremanje objekta, uredske prostore po subvencioniranim cijenama, coworking prostore, pružanje stručnih usluga i edukacija, poslovno povezivanje sa investitorima i partnerima, te administrativne i druge operativne usluge. Ciljevi: stvaranje privlačnog okruženja za razvoj poduzetništva, s naglaskom na zelene i digitalne tehnologije.
11.	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	Javni poziv na sufinanciranje provedbe projekata na regionalnoj i lokalnoj razini	<b>Kastav Smart Start</b>	<b>3.581.143,58 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 15% (sufinanciranje vlastitog učešća komponente Grada Kastva) Partneri: / Napomena: Projekt uključuje rekonstrukciju i opremanje objekta, uredske prostore po subvencioniranim cijenama, coworking prostore, pružanje stručnih usluga i edukacija, poslovno

						povezivanje sa investitorima i partnerima, te administrativne i druge operativne usluge. Ciljevi: stvaranje privlačnog okruženja za razvoj poduzetništva, s naglaskom na zelene i digitalne tehnologije.
12.	Europski socijalni fond	Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski brod, Split, Zadar i Zagreb	<b>Mreža klubova mladih inovatora poduzetnika na području UA Rijeka</b>	<b>2.042.210,26 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: Savez inovatora Primorsko-goranske županije; Klub inovatora Kastav Napomena: Projekt uključuje adaptaciju postojećeg objekta, stvaranje mreže mladih inovatora poduzetnika, provedbu specijaliziranih programa iz novih tehnologija, karijerno usmjeravanje i seriju izložbeno prezentacijskih manifestacija za inovatore. Ciljevi: poticanje socijalne uključenosti mladih i jačanja njihove zapošljivosti kroz izradu poslovnih planova i karijerno usmjeravanje.
13.	Europski socijalni fond	Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski brod, Split, Zadar i Zagreb	<b>Podrška djeci s teškoćama u razvoju, problemima u ponašanju te djeci slabijeg socijalno – ekonomskog statusa – za sretnije djetinjstvo</b>	<b>2.469.954,58 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: Partneri: Općina Viškovo, DV Zlatna ribica Napomena: Projekt uključuje stvaranje adekvatnog prostora za provođenje rehabilitacijskih tretmana, osposobljavanje senzorne sobe, pružanje usluge rehabilitacijskih tretmana, oformljivanje mobilnog tima, stvaranje mogućnosti za uključivanje pripadnika ciljne skupine u sportske aktivnosti unutar zajednice. Ciljevi: Doprinos kvaliteti života djece s poteškoćama i problemima u ponašanju te djeci slabijeg socioekonomskog statusa, kroz planirane socijalne usluge i aktivnosti prijavitelja i partnera.
14.	Europski socijalni fond	Unapređenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području	<b>SeniOrni</b>	<b>1.698.463,69 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: Udruga umirovljenika i starijih osoba Kastav, Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka Napomena: Projekt uključuje povećanje kapaciteta prijavitelja i partnera za pružanje

		urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski brod, Split, Zadar i Zagreb				izvaninstitucionalne usluge boravka starijim osobama, odnosno zapošljavanje dvoje stručnih osoba (fizioterapeut i psiholog), te sufinanciranje plaće dvoje djelatnika (zdravstveni edukator i programski koordinator). Ciljevi: Pобољшanje kvalitete života starijih osoba s područja Kastva i Urbane aglomeracije rijeka, omogućavanje njihove aktivne participacije u aktivnostima zajednice, doprinos njihovom njihovom razvoju, te doprinos izgradnji kvalitetnijeg i pravednijeg sustava.
15.	Ministarstvo kulture	Poziv na predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2021. godinu	<b>Novi stalni postav Muzejske zbirke Kastavštine - faza I</b>	<b>900.000,00 kn</b>	<b>Proveden</b>	Financiranje: 33% Partneri: Primorsko-goranska županija Napomena: Projekt uključuje adaptaciju i opremanje prostora Muzejske zbirke Kastavštine, kao i troškove novog stalnog postava muzejske zbirke.
16.	Ministarstvo kulture	Poziv na predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2022. godinu	<b>Novi stalni postav Muzejske zbirke Kastavštine - faza II</b>	<b>600.000,00 kn</b>	<b>U fazi ocjenjivanja.</b>	Financiranje: 50% Partneri: Primorsko-goranska županija Napomena: Projekt uključuje adaptaciju i opremanje prostora Muzejske zbirke Kastavštine, kao i troškove novog stalnog postava muzejske zbirke.
17.	Veleposlanstvo Sjedinjenih američkih država	PDS Small Grants Program	<b>Many Miles of Blues</b>	<b>200.000,00 kn</b>	<b>U fazi ocjenjivanja.</b>	Financiranje: 67% Partneri: TZ Grada Kastva Napomena: Projekt uključuje razmjenu mladih hrvatskih i američkih glazbenika, glazbene radionice i nastupe američkih glazbenika u sklopu Jerry Ricks Blues Festivala.

## **AKTIVNOSTI PROSTORNOG UREĐENJA**

### **V. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela građevinskog područja naselja N1-a Kastav – UPU 1**

Izrađivač Plana: PLAN21 d.o.o., Rijeka – odgovorni voditelj izrade Plana: Bojan Bilić, dipl.ing.arh.

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 99.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

### **V. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Kastva**

Izrađivač Plana: PLAN21 d.o.o., Rijeka – odgovorni voditelj izrade Plana: Bojan Bilić, dipl.ing.arh.

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 159.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Izrada pročišćenih tekstova i pročišćenih grafika planova**

Izvršitelj: PLAN21 d.o.o., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 19.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluga je izvršena u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Izvješće stanja u prostoru za Grad Kastav od 2017. do 2020. godine**

Izvršitelj: PLAN21 d.o.o., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 40.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluga je izvršena u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 17 za dio građevinskog područja naselja Kastav, oznake N1-3**

Izrađivač Plana: ART DESIGN d.o.o., Rijeka – odgovorni voditelj izrade Plana: Maja Matulja Kos dipl.ing.arh.

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 14.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

## **IZDAVANJE POSEBNIH UVJETA I POTVRDA PROJEKTA U POSTUPCIMA IZDAVANJA GRAĐEVNIH DOZVOLA**

### **Posebni uvjeti**

U periodu od 01.07.2021. do 31.12.2021. godine ukupno je zaprimljeno i riješeno 32 predmeta.

### **Potvrda glavnog projekta**

U periodu od 01.07.2021. do 31.12.2021. godine ukupno je zaprimljeno i riješeno 12 predmeta.

### **Rješenja za prekop**

U periodu od 01.07.2021. do 31.12.2021. godine ukupno je zaprimljeno i riješeno 27 predmeta.



## IZVJEŠTAJ O PROJEKTOJ DOKUMENTACIJI

### **IZRADA GLAVNOG PROJEKTA RECIKLAŽNOG DVORIŠTA KOMUNALNOG OTPADA**

Izvršitelj: AG PROJEKT d.o.o., Kostrena

Ugovorena vrijednost usluga 49.500,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

Izrađen je Glavni projekt i predan na ishodenje građevinske dozvole u Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije.

Građevinska dozvola dobivena 22. rujna 2021. godine.

### **IZRADA IDEJNOG PROJEKTA PODRUČNE ŠKOLE MILAN BROZOVIĆ KASTAV**

Izvršitelj: 3LHD d.o.o., Zagreb

Ugovorena vrijednost usluga 196.000,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

### **IZRADA IDEJNOG PROJEKTA REKONSTRUKCIJE NERAZVRSTANE CESTE KA-02**

Izvršitelj: ARHITEKTONSKI BIRO TURATO d.o.o., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 62.000,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

### **IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE - GLAVNOG PROJEKTA IZGRADNJE OSTALE ULICE OU9A ŠTIVAR - MISERKINO**

Izvršitelj: GPZ d.d., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 119.200,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

### **IZRADA IDEJNOG PROJEKTA TE ISHOĐENJE LOKACIJSKE DOZVOLE ZA OKRETIŠTE U REŠETARIMA**

Izvršitelj: HERMAN PROJEKT d.o.o., Ičići.

Ugovorena vrijednost usluga 9.000,00 kuna, bez PDV-a.

Izrađena je projektna dokumentacija, te je u postupku izdavanja lokacijske dozvole.

## IZVJEŠTAJ O NAKNADI ZA NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA, KOMUNALNIM DOPRINOSIMA, KOMUNALNOJ I VODNOJ NAKNADI

### **Obračun naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru**

U periodu od 01.07.2021. do zaključno 31.12.2021. godine ukupno je:

- izdano rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade: 33

- ukupna vrijednost obračunate naknade: 94.877,66 kn

Dio koji pripada Gradu Kastvu 30%: 28.463,30 kn

### **Komunalni doprinos**

U periodu od 01.07.2021. do zaključno 31.12.2021. godine ukupno je:

- izdano rješenja o komunalnom doprinosu: 40

- ukupna obračunata vrijednost: 2.097.574,84 kn

### **Komunalna naknada i naknada za uređenje voda**

Naplata komunalne naknade u razdoblju od 01.07.2021. - 31.12.2021. iznosi 2.693.228,21 kn.  
 U iznos naplate komunalne naknade uključeni su i iznosi dugovanja komunalne naknade iz prethodnih godina.  
 Naplata naknade za uređenje voda u razdoblju od 01.07.2021. - 31.12.2021. iznosi 1.077.744,52 kn.

### IZVJEŠTAJ O JEDNOSTAVNOJ NABAVI

U periodu od 01.07.2021. do zaključno 31.12.2021. godine od strane Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša pokrenuto je i odrađeno 22 postupaka jednostavne nabave te je sklopljen 21 ugovor. Popis ugovora provedene postupke nabave:

Klasa	Opis predmeta nabave	Tvrtka	Datum ugovora	Ugovoren iznos bez PDV-a
406-10/21-02/46	Arheološki nadzor nad radovima rekonstrukcije objekta na k.č. 3534, k.o. Kastav	MJESTO POD SUNCEM d.o.o., Šapjane 23, 51214 Šapjane, OIB: 52372470772	06.07.2021.	16.500,00 kn
406-10/21-02/51	JN4-10-K Građevinski radovi na uređenju površine javne namjene u Dolnjim Turkima	GORAN GRADITELJSTVO d.o.o., Sajmišna 31, 51300 Delnice, OIB: 40967760995	30.08.2021. 26.11.2021. I. dodatak 23.12.2021. II. dodatak	484.283,00 kn
406-10/21-02/52	JN4-2-K Dobava igrala za dječji park u sportskoj zoni	REDOX d.o.o., Lanište 24, 10000 Zagreb, OIB: 36138701442	31.08.2021.	166.305,00 kn
406-10/21-02/53	JN2-45-K Projektna dokumentacija za javne površine	UDRUGA PANNONIAN, Cara Hadrijana 5, 31000 Osijek, OIB: 44126442247	01.09.2021.	30.000,00 kn
406-10/21-02/54	JN3-6-K Usluge upravljanja i održavanja sustava odvodnje atmosferskih voda	MAR.GRADNJA d.o.o., Vozišće 51, 51216 Viškovo, OIB: 32846948864	22.09.2021.	159.821,00 kn
406-10/21-02/55	JN4-11-K Radovi na uređenju dječjeg vrtića	Odluka o poništenju		
406-10/21-02/56	JN1-45-K Sručni nadzor nad građevinskim radovima na uređenju površine javne namjene u Dolnjim Turkima	KARLOLINE Kling d.o.o., Markovići 28, 51000 Rijeka, OIB: 74360083856	06.09.2021.	15.000,00 kn
406-10/21-02/57	JN3-16-K Nabava opreme za novi stalni postav MZK	FINE LINE stolarski obrt, Osojnaki 24a, 51211 Matulji, OIB: 06391180310	07.09.2021. 28.10.2021. dodatak ugovora	194.819,00 kn
406-10/21-02/58	JN4-11-K Radovi na uređenju dječjeg vrtića	STELLA d.o.o., Šmogorska cesta 51, 51211 Matulji, OIB: 65115638533	06.09.2021.	319.941,50 kn
406-10/21-02/59	JN1-73-K Stručni nadzor nad radovima ugradnje solarne elektrane	GEN-I Hrvatska d.o.o., Radnička cesta 54, 10000 Zagreb, OIB: 77604626413	06.09.2021.	12.000,00 kn

406-10/21-02/60	JN2-89-O Arheološki nadzor nad radovima rekonstrukcije objekta na k.č. 3534, k.o. Kastav	MJESTO POD SUNCEM d.o.o., Šapjane 23, 51214 Šapjane, OIB: 52372470772	15.09.2021.	13.200,00 kn
406-10/21-02/61	JN4-12-K Građevinsko-obrtnički radovi na uređenju novog stalnog postava MZK	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	20.09.2021. 28.10.2021 dodatak ugovora	494.661,50 kn
406-10/21-02/64	JN2-51-K Provedba prometnih rješenja	FUTURA TRADE d.o.o., Put Školarevo 31, 514115 Lovran, OIB: 97800946609	29.09.2021.	79.500,00 kn
406-10/21-02/67	JN2-39-K Izrada izvješća o stanju u prostoru	PLAN 21 d.o.o., Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 4, 51000 Rijeka	08.10.2021.	40.000,00 kn
406-10/21-02/69	JN1-89-K Izmjene i dopune UPU 17	ART DESIGN d.o.o., Ul. Slaviše Vajnera Čiče 12, 51000 Rijeka, OIB: 12900751266	22.11.2021	14.000,00 kn
406-10/21-02/70	JN2-46-K Usluge održavanja – zimsko održavanje cesta	CESTE RIJEKA d.o.o., Kukuljanovo 377, 51227 Kukuljanovo, OIB: 01371628232	22.11.2021.	79.985,00 kn
406-10/21-02/71	JN4-7-K Dodatna ulaganja na nerazvrstanim cestama	GP KRK d.d., Stjepana Radića 31, 51500 Krk, OIB: 05146274847	07.12.2021.	165.066,20 kn
406-10/21-02/72	JN4-13-K Bravarski radovi na uređenju površine javne namjene u Dolnjim Turkima	VA-TA METALIK d.o.o., Krajevac 21, 51215 Kastav, OIB: 71765304802	11.11.2021. 22.12.2021. dodatak ugovora	268.580,00 kn
406-10/21-02/73	JN2-35-K Nabava novih dekorativnih elemenata za blagdansku rasvjetu	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	11.11.2021.	39.860,00 kn
406-10/21-02/74	JN3-1-K Ostale nespomenute usluge – Dekorativna rasvjeta	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	29.11.2021.	95.571,00 kn
406-10/21-02/79	JN2-52-K Geodetsko katastarske usluge	TOPOING d.o.o., Rubeši 80/a, 51215 Kastav, OIB: 87976895636	22.12.2021.	79.800,00 kn
406-10/21-02/80	JN3-3-K Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – javna rasvjeta	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	22.12.2021.	94.926,80 kn

### IZVJEŠTAJ O IZVEDBI RAZNIH RADOVA

#### **Rekonstrukcija i prenamjena lokaliteta Crekvina**

Izvođač: Hedom d.o.o. Zagreb

Ugovorena vrijednost radova: 5.319.059,56 kn bez PDV-a.

Radovi su izvršeni u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Stručni nadzor nad rekonstrukcijom i prenamjenom lokaliteta Crekvina**

Izvršitelj: Herman projekt d.o.o.

Ugovorena vrijednost usluga 147.000,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Projektantski nadzor nad rekonstrukcijom i prenamjenom lokaliteta Crekvina**

Izvršitelj: ARHITEKTONSKI STUDIO FABIJANIĆ, Zagreb  
Ugovorena vrijednost usluga 61.250,00 kuna, bez PDV-a.  
Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Arheološki nadzor nad rekonstrukcijom i prenamjenom lokaliteta Crekvina**

Izvršitelji: POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA i MJESTO  
POD SUNCEM d.o.o.

Ugovorena vrijednost usluga – sveukupno: 78.465,00 kuna, uključujući PDV-a.  
Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Rekonstrukcija trga Lokvina**

Izvođač: Stella d.o.o. Matulji

Ugovorena vrijednost radova: 2.729.855,60 kn bez PDV-a.

Zbog problema u isporuci kamenih ploča produžio se rok završetka radova do proljeća 2022.

#### **Stručni nadzor nad rekonstrukcijom trga Lokvina**

Izvršitelj: Herman projekt d.o.o.

Ugovorena vrijednost usluga 188.045,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Projektantski nadzor nad rekonstrukcijom trga Lokvina**

Izvršitelj: ZDL ARHITEKTI d.o.o., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 61.250,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Arheološki nadzor nad rekonstrukcijom trga Lokvina**

Izvršitelj: ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU

Ugovorena vrijednost usluga 29.3000,00 kuna, uključujući PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Geodetsko katastarske usluge**

Proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvršitelj: TOPOING d.o.o., Kastav, ugovorena vrijednost usluga 159.600,00 kuna, bez PDV-a.

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021.do zaključno 31.12.2021. u iznosu od  
158.830,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluge su izvršene u skladu sa potrebama na terenu.

#### **Usluge tekućeg i investicijskog održavanja - javna rasvjeta**

Proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: ELEKTRO VUKELIĆ d.o.o., Kastav

Ugovoreni iznos: 285.376,10 + PDV

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od  
277.463,54 kn.

Radovi na održavanju javne rasvjete su se redovno odvijali i sve intervencije su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **Usluge redovnog i izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta**

Proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: CESTE -RIJEKA d.o.o., Kukuljanovo, ugovorena vrijednost usluga 479.997,00 kuna, bez PDV-a.

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od 479.996,96 kn.

Radovi na održavanju nerazvrstanih cesta su se redovno odvijali i sve intervencije su izvršene u skladu s potrebama na terenu.

#### **Redovno održavanje opreme za zaštitu na cestama– prometna signalizacija**

Proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: FUTURA TRADE d.o.o., Lovran

Ugovoreni iznos: 143.919,50 + PDV

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od 143.772,76 kn .

Održavanje prometne signalizacije izvodilo se prema potrebama na terenu.

#### **Usluge upravljanja i održavanja sustava odvodnje atmosferskih voda**

Proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: MAR - GRADNJA d.o.o., Viškovo

Ugovoreni iznos: 318.754,00 + PDV

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od 318.260,30 kn.

Održavanje sustava oborinske odvodnje izvodilo se prema potrebama na terenu.

#### **Usluge tekućeg i investicijskog održavanja groblja**

Proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: M.K. GRADNJA d.o.o., Viškovo

Ugovoreni iznos: 278.240,00 + PDV

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od 277.463,54 kn.

Održavanje groblja izvodilo se prema potrebama.

#### **Usluge održavanja zelenih površina i dječjih igrališta**

Proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: Bindo d.o.o., Ivanić-Grad

Ugovoreni iznos: 1.188.817,65 + PDV

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od 1.479.940,17 kn uključujući i PDV.

Održavanje zelenih površina i dječjih igrališta izvodilo se prema potrebama na terenu.

#### **Usluge redovnog i izvanrednog održavanja i popravaka - JP na kojima nije dopušten promet**

2021. god. je proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: Stella d.o.o., Matulji

Ugovoreni iznos: 359.847,00 + PDV

Utrošena sredstva u periodu od 01.01.2020. do zaključno 31.12.2021.: 356.766,10 kuna bez PDV-a.

Redovno i izvanredno održavanje i popravak javnih površina na kojima nije dopušten promet izvodilo se prema potrebama na terenu.

### **Usluge održavanja i čišćenja građevina, uređaja i predmeta javne namjene**

2021. god. je proveden natječaj i sklopljen ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: Stella d.o.o., Matulji

Ugovoreni iznos: 159.520,00 + PDV

Utrošena sredstva u periodu od 01.01.2020. do zaključno 31.12.2021.: 159.420,10 kuna bez PDV-a.

Održavanje i čišćenje građevina, uređaja i predmeta javne namjene izvodilo se prema potrebama na terenu.

### **Dodatna ulaganja na nerazvrstanim cestama**

Proveden je natječaj i sklopljen je ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač radova: GP KRK d.d.

Ugovoreni radovi u vrijednosti 536.771,95 kuna, uvećano za PDV.

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od 490.309,10 kn +PDV.

Izvedeni su radovi na asfaltiranju u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Redovno održavanje semafora**

Proveden je natječaj i sklopljen je ugovor na 1 godinu (do 31.12.2021. g.)

Izvođač: Peek promet d.o.o., Zagreb

Ugovoreni radovi u vrijednosti 8.642,00 kuna, uvećano za PDV.

Sveukupno realizirano u periodu od 01.01.2021. do zaključno 31.12.2021. u iznosu od 8.064,00 kn +PDV.

Održavanje semafora izvodilo se prema potrebama.

### **Proširenje javne rasvjete**

Planirani radovi u vrijednosti 80.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: Elektro Vukelić d.o.o., Kastav

Lokacija: parkiralište iza Crekvine

Izvedeni radovi u vrijednosti od 31.502,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: Elektro Vukelić d.o.o., Kastav

Lokacija: Žegoti

Izvedeni radovi u vrijednosti od 29.747,50 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: Elektro Vukelić d.o.o., Kastav

Lokacija: parkiralište Miserkino

Izvedeni radovi u vrijednosti od 18.500,00 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu s potrebama na terenu.

### **Dodatna ulaganja - nogostup 111. brigada**

Izvođač radova: VA-TA METALIK d.o.o., Kastav

Ugovoreni radovi u vrijednosti 199.295,60 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 199.295,60 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Dodatna ulaganja na pješačkim stazama**

Izvođač radova: M.K. d.o.o., Viškovo

Lokacija: Pothodnik u Rešetarima

Ugovoreni radovi u vrijednosti 39.450,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 39.450,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: M.K. d.o.o., Viškovo

Lokacija: Uređenje pješačkih staza ispred SZ Štivar 1,3

Ugovoreni radovi u vrijednosti 17.515,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 17.515,00 kuna, uvećano za PDV

Izvođač radova: M.K. d.o.o., Viškovo

Lokacija: Uređenje tlakovaca ispred osnovne škole

Ugovoreni radovi u vrijednosti 19.513,72 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 19.513,72 kuna, uvećano za PDV

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima

### **Usluge tekućeg održavanja gradskog zemljišta**

Izvođač radova: DOMENI d.o.o., Matulji

Lokacija: Žegoti -postava spomenika -Zvončar

Ugovoreni radovi u vrijednosti 5.869,50 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 5.869,50 kuna, uvećano za PDV.

### **Izvođač radova: PARKOVI PLUS d.o.o., Rijeka**

Lokacija: pokos Jurjenići, hidrosjetva

Ugovoreni radovi u vrijednosti 2.700,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 2.700,00 kuna, uvećano za PDV.

### **Izvođač radova: PARKOVI PLUS d.o.o., Rijeka**

Lokacija: Crekvina, održavanje Kestena

Ugovoreni radovi u vrijednosti 10.800,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 10.800,00 kuna, uvećano za PDV.

### **Izvođač radova: M.K. d.o.o., Viškovo**

Lokacija: iza Crekvine, zemljani radovi

Ugovoreni radovi u vrijednosti 19.797,50 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 19.797,50 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Usluge tekućeg održavanja gradskog zemljišta - površina iza Crekvine**

Izvođač radova: DANGUBIĆ d.o.o., Rijeka

Ugovoreni radovi u vrijednosti 19.643,30 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 19.643,30 kuna, uvećano za PDV.

### **Izvođač radova: M.K. d.o.o., Viškovo**

Lokacija: iza Crekvine, betonski radovi

Ugovoreni radovi u vrijednosti 19.860,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 19.860,00 kuna, uvećano za PDV.

### **Usluge tekućeg i investicijskog održavanja - podloge na sportskim igralištima**

Izvođač radova: D.E.N.E.C.O.M. d.o.o., Rijeka

Lokacija: sportska zona (košarkaško i odbojkaško igralište)

Ugovoreni radovi u vrijednosti 128.795,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 127.299,75 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Dodatna ulaganja na površini javne namjene u Žegotima**

Izvođač radova: BARIČKIP d.o.o., Kastav

Ugovorena vrijednost radova 68.500,00 +PDV

Izvedeni radovi u vrijednosti od 68.500,00 +PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Dodatna ulaganja na površini javne namjene u Dolnjim Turkima**

Izvođač radova: DANGUBIĆ d.o.o., Rijeka

Ugovoreni radovi u vrijednosti 193.850,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 193.850,00 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Dodatna ulaganja na parkiralištima na području Grada**

Izvođač radova: GORAN GRADITELJSTVO d.o.o., Delnice

Ugovoreni radovi u vrijednosti 495.877,50 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 495.650,15 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Usluge tekućeg održavanja sportskih igrališta**

Proračunom osigurana vrijednosti od 36.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: Čisto vizija j.d.o.o., Kastav

Lokacija: igralište Petar Jurčić (ličenje koševa za košarku i golova za nogomet)

Izvedeni radovi u vrijednosti od 27.626,80 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: VA-TA METALIK d.o.o., Kastav

Lokacija: igrališta Na Brdeh, Tijanovo, Fortica, Čikovići

Izvedeni radovi u vrijednosti od 24.600,00 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni prema potrebama na terenu.

### **Usluge tekućeg održavanja dječjih igrališta**

Proračunom osigurana vrijednosti od 80.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: Čisto vizija j.d.o.o., Kastav

Lokacija: igralište Petar Jurčić

Izvedeni radovi u vrijednosti od 15.375,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: VA-TA METALIK d.o.o., Kastav

Lokacija: sportska zona

Izvedeni radovi u vrijednosti od 19.864,00 kuna, uvećano za PDV

Izvođač radova: TTM trgovina d.o.o., Viškovo

Lokacija: sportsko igralište Petar Jurčić

Izvedeni radovi u vrijednosti od 15.800,00 kuna, uvećano za PDV

Izvođač radova: REDOX d.o.o., Zagreb

Lokacija: dječje igralište u sportskoj zoni

Izvedeni radovi u vrijednosti od 3.377,50 kuna, uvećano za PDV

### **Usluge tekućeg i investicijskog održavanja poslovnih prostora**

Proračunom osigurana vrijednosti od 176.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvođač radova: Čisto vizija j.d.o.o., Kastav

Lokacija: Tometići 28A

Izvedeni radovi u vrijednosti od 23.755,00 +PDV



Izvođač radova: VALEVARIUM, Rijeka

Lokacija: osnovna škola

Izvedeni radovi u vrijednosti od 7.590,00 +PDV

Izvođač radova: CITADELA d.o.o., Hreljin

Lokacija: sanacija krova na objektu Milana Marjanovića 1

Izvedeni radovi u vrijednosti od 79.690,00 +PDV

Izvođač radova: ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Kastav

Lokacija: glazbena škola Tometići 28 A

Izvedeni radovi u vrijednosti od 19.834,30 +PDV

Izvođač radova: VALEVARIUM, Rijeka

Lokacija: limarski radovi na DD Brnčići

Izvedeni radovi u vrijednosti od 1.999,00 +PDV

Izvođač radova: ČISTO VIZIJA j.d.o.o., Kastav

Lokacija: visokotlačno pranje više lokacija na području stare jezgre

Izvedeni radovi u vrijednosti od 20.088,00 +PDV

Izvođač radova: tapetarski obrt „UNITAP“, Rijeka

Lokacija: Vijećnica -zavjese

Izvedeni radovi u vrijednosti od 8.790,00 +PDV

Izvođač radova: soboslikarsko-ličilački obrt Jušić, Kastav

Lokacija: društveni dom Rubeši

Izvedeni radovi u vrijednosti od 1.417,50 +PDV

Izvođač radova: ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Kastav

Lokacija: Tometići 28A

Izvedeni radovi u vrijednosti od 8.312,50 +PDV

Izvođač radova: soboslikarsko-ličilački obrt Jušić, Kastav

Lokacija: bojanje prostora dječjeg vrtića - engleska grupa

Izvedeni radovi u vrijednosti od 1.920,00 +PDV

### **REKONSTRUKCIJA OBJEKTA NA K.Č.:3534, K.O.: Kastav**

Izvođač radova: CITADELA d.o.o., Hreljin

Ugovoreni radovi u vrijednosti 1.473.131,34 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 1.325.689,74 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **IZGRADNJA SOLARNE ELEKTRANE -FOTONAPONSKI SUSTAV ZA PROIZVODNJU ELEKTRIČNE ENERGIJE**

Izvođač radova: Zajednica ponuditelja Tecmon d.o.o., Kršan i Eko Sol d.o.o., Kršan

Ugovoreni radovi u vrijednosti 308.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 307.703,60 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **RADOVI NA UREĐENJU JAVNE ZELENE POVRŠINE U DOLNJIM TURKIMA**

Izvođač radova: Dangubić d.o.o., Rijeka

Ugovoreni radovi u vrijednosti 193.850,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 193.850,00 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **STRUČNI NADZOR GRAĐAĐEVINSKIH RADOVA NA UREĐENJE POVRŠINE JAVNE NAMJENE U DOLNJIM TURKIMA**

Izvođač radova: Karloline - kling d.o.o., Rijeka

Ugovoreni radovi u vrijednosti 15.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 7.447,50 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **GRAĐEVINSKI RADOVI NA UREĐENJU POVRŠINE JAVNE NAMJENE U DOLNJIM TURKIMA**

Izvođač radova: Goran graditeljstvo d.o.o., Delnice

Ugovoreni radovi u vrijednosti 484.283,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 240.470,04 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **GRAĐEVINSKO-OBRTNIČKI RADOVI NA UREĐENJU NOVOG STALNOG POSTAVA MZK**

Izvođač radova: ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Kastav

Ugovoreni radovi u vrijednosti 494.661,50 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 466.775,83 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **NABAVA I ISPORUKA OPREME ZA NOVI STALNI POSTAV MZK**

Izvođač radova: FINE LINE stolarski obrt, Matulji

Ugovoreni radovi u vrijednosti 194.819,00 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 194.819,00 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **GRAĐEVINSKO-OBRTNIČKI RADOVI NA UREĐENJU DJEČJEG VRTIĆA**

Izvođač radova: Stella d.o.o., Matulji

Ugovoreni radovi u vrijednosti 319.941,50 kuna, uvećano za PDV.

Izvedeni radovi u vrijednosti od 319.767,34 kuna, uvećano za PDV.

Radovi su izvršeni u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **PRUŽANJE USLUGE ČIŠĆENJA JAVNO PROMETNIH POVRŠINA**

Izvršitelj: KD ČISTOĆA d.o.o., Dolac 14, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 519.162,50 kuna, bez PDV-a.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine izvršene usluge u vrijednosti od 265.545,00 kn, bez PDV-a.

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 546.812,20 kuna. Usluge su izvršene u skladu sa ugovorenim rokovima.

## **IZNOŠENJE I ODVOZ SMEĆA S GROBLJA**

\*Odvoz i zbrinjavanje biološkog otpada sa groblja

Izvršitelj: KD ČISTOĆA d.o.o., Dolac 14, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 32.340,00 kuna, bez PDV-a..

U periodu od 01.07.- 31.12. 2018. godine izvršene usluge u vrijednosti od 16.397,00 kn, bez PDV-a. Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 24.301,20 kuna.

Usluge su izvršene u skladu sa ugovorenim rokovima.

\*Odvoz i zbrinjavanje otpadnih svijeća s groblja

Izvršitelj: SEKUNDAR D.O.O., Permani 1/E

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine izvršene usluge u vrijednosti od 6.180,00 kn, bez PDV-a.

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 11.340,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge su izvršene po potrebama i u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **OSTALE ZDRAVSTVENE I VETERINARSKJE USLUGE - HIGIJENIČARSKA SLUŽBA**

-osigurano u proračunu 48.000,00 kn, uvećano za PDV

Izvršitelj: VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., Stube Marka Remsa 1, Rijeka

Mjesečni iznos usluga obračunava prema stvarno izvršenoj količini i sukladno troškovniku.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 29.718,52 kn, bez PDV-a.

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 47.810,13 kuna, bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu prema potrebama na terenu.

### **PROVOĐENJE DDD MJERA**

Izvršitelj: DEZINSEKCIJA d.o.o., Brajšina 13, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 60.300,00 kuna, bez PDV-a.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 32.886,00 kn, bez PDV-a.

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 60.300,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **NADZOR NAD PROVEDBOM DDD MJERA**

Izvršitelj: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGŽ, Krešimirova 52a, Rijeka

Osigurano 13.170,00 kuna, bez PDV-A.

Ugovorena vrijednost usluga 13.170,00 kuna, bez PDV-a i nisu u sustavu PDV-a.

Usluge izvršene u vrijednosti od 6.585,00 kuna, bez PDV-a i nisu u sustavu PDV-a.

Dvije akcije tokom godine (proljetna i jesenska)

### **OSTALE KOMUNALNE USLUGE PROVOĐENJE KOMUNALNOG REDA**

•Ostale mjere za provođenje komunalnog reda - osigurano 40.000,00 kn, bez PDV-a

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 640,00 kn, bez PDV-a.

Izvršitelj usluga:

-Elektro Vukelić d.o.o.- izvedeni radovi u vrijednosti od 640,00 kuna bez pdv-a

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 27.327,50 kuna, bez PDV-a.

•Radovi građevinskih strojeva na raščišćavanju građ. deponija

Izvršitelj: FIUMEX D.O.O, Lukačićeve stube 4, Rijeka

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izvršeno je raščišćavanje građevinskog deponija na lokaciji Šporova jama-Škrliji-Tuhtani, u vrijednosti od 9.550,00 kuna, bez pdv-a

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 15.200,00 kuna, bez PDV-a.

•Usluga odvoza i skladištenje tehnički neispravnih i neregistriranih vozila

Izvršitelj: Obrt „Brembo“ Bačići 33, Rijeka

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izdano je ukupno 12 (dvanaest) rješenja o

uklanjanju vozila, na temelju kojih su uklonjena ukupno 2 vozila sa javne površine i izvršene četiri intervencije izlaska na teren od strane izvršitelja.

Izvršene su usluge u vrijednosti od 1540,00 kn, bez PDV-a.

## **SANACIJA DIVLJIH DEPONIJA**

Izvršitelj: FIUMEX D.O.O, Lukačičeve stube 4, Rijeka

Osigurano 80.000,00 kn uvećano za PDV.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine nije bilo potrebe za izvršavanjem navedenih usluga s obzirom da su iste izvršene u periodu od 01.01-01.06.2021.g. na više lokacija na području Grada Kastva ( Spinčići prema, Šporova jama-Škrliji- Tuhtani, Rešetari-Ulica Draga, Žegoti-granično područje sa Općinom Viškovo)

Sveukupno izvršene su usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 79.200,00 kuna, bez PDV-a.

## **ODVOZ I ZBRINJAVANJE AZBESTA**

Izvršitelj: DEZINSEKCIJA d.o.o., Brajšina 13, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 28.000,00 kuna, bez PDV-a.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 16.146,00 kn, bez PDV-a.

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 24.986,00 kuna, bez pdv-a.

## **OSTALE KOMUNALNE USLUGE - PROMETNA RJEŠENJA**

Izvršitelj: pro via d.o.o., Pilepčić 41, Kastav

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 12.500,00 kn, bez PDV-a.

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 24.000,00 kuna, bez pdv-a.

## **KOMUNALNA OPREMA**

U periodu od 01.07.- 31.12. 2021. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 18.992,20 kn, bez PDV-a.

Sveukupno izvršene usluge tokom cijele godine u vrijednosti od 44.266,20 kn, bez pdv-a.

## **Podjela spremnika za odvojeno prikupljanje otpada**

Na području Grada Kastva nastavlja se nadogradnja sustava za prikupljanje komunalnog otpada. Korisnicima na području Grada Kastva u dva su se navrata (srpnju i rujnu) bez naknade dodjeljivali individualni spremnici za prikupljanje reciklabilnih vrsta otpada: plavi spremnik za papir i karton te žuti spremnik za plastiku, metal i višeslojnu ambalažu.

Individualni spremnici dodijeljeni su prema kriteriju broja članova pojedinog kućanstva: od 120 litara za kućanstva do 2 člana, od 240 litara za kućanstva od 3 do 9 članova, 2 x 240 litara za kućanstva od 10 i više članova.

Individualni spremnici se dodjeljuju isključivo obračunskim mjestima s maksimalno 4 kućanstva. Višestambenim objektima s 5 i više kućanstava bit će naknadno dodijeljeni zajedničkih spremnici za pojedino obračunsko mjesto.

## **IZVJEŠTAJ - GROBLJE**

U periodu od 01.07.2021. godine do 31.12.2021. godine dodijeljeno je na korištenje 0 grobnih mjesta na Gradskom groblju Kastav i 15 grobnih mjesta na Novom groblju Kastav (9 ukopnih mjesta u zemlji s temeljem i 6 dvostrukih niša), u ukupnom iznosu od 248.250,00 kn, a naplaćenom iznosu od 288.460,22 kn, kako slijedi:

### **Naknada za dodjelu grobnog mjesta na korištenje**

<b>MJESEC</b>	<b>FAKTURIRANO (u kn)</b>	<b>NAPLAĆENO (u kn)</b>
VII	19.500,00 kn	50.405,30 kn
VIII	72.000,00 kn	62.431,82 kn
IX	39.000,00 kn	82.785,98 kn
X	24.750,00 kn	34.619,32 kn
XI	9.750,00 kn	9.693,18 kn
XII	83.250,00 kn	48.524,62 kn
<b>UKUPNO</b>	<b>248.250,00 kn</b>	<b>288.460,22 kn</b>

U periodu od 01.07.2021.godine do 31.12.2021. godine naplaćeno je godišnje grobne naknade ukupno u iznosu od 122.957,00 kn, kako slijedi:

Godišnja grobna naknada

<b>MJESEC</b>	<b>FAKTURIRANO (u kn)</b>	<b>NAPLAĆENO (kn)</b>
VII	0,00 kn	54.928,16 kn
VIII	0,00 kn	19.436,90 kn
IX	0,00 kn	28.039,89 kn
X	0,00 kn	9.715,05 kn
XI	0,00 kn	4.325,00 kn
XII	0,00 kn	6.512,00 kn
<b>UKUPNO</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>122.957,00 kn</b>

Od 01.07.2021. do 31.12.2021. godine izvršeno je ukupno 57 ukopa, od čega 40 ukopa na Gradskom groblju Kastav, te 17 ukopa na Novom groblju Kastav.

Preostala slobodna grobna mjesta na Gradskom groblju Kastav su:

- Jednostruka niša: 1
- Ukopno mjesto u zemlji (bez temelja): 1

Preostala slobodna grobna mjesta na Novom groblju Kastav su:

- Dvostruka niša: 1
- Ukopno mjesto u zemlji s temeljem: 18

**IMOVINSKO-PRAVNI ODNOSI - STJECANJE**

**01. srpnja - 31. prosinca 2021.**

<b>k.č.</b>	<b>m2 kupljeno</b>	<b>idealni dijelovi</b>	<b>m2 UKUPNO</b>	<b>K.O.</b>	<b>Vrsta ugovora</b>	<b>Kupoprodajna cijena m2</b>	<b>Kupoprodajna cijena ukupno</b>	<b>Datum ugovora</b>	<b>Napomena</b>
4377/2	112	1/1	112	Kastav	izvlaštenje	/	/	2016	izvlaštenje - sportska zona
6649/2 6679/9 6679/10	1583	1/1	1583	Kastav	kupoprodajni	60,00 €	94.980,00 €	22.8.2019	škola

**IMOVINSKO-PRAVNI ODNOSI - OTUĐENJE**

**01. siječnja - 31. prosinca 2021.**

<b>k.č.</b>	<b>m2 otuđeno</b>	<b>m2 UKUPNO/ suvlasnički udio</b>	<b>K.O.</b>	<b>Vrsta ugovora</b>	<b>Kupoprodajna cijena m2</b>	<b>Kupoprodajna cijena ukupno</b>	<b>Datum ugovora/rješenja</b>	<b>Napomena</b>
7456/3	31	31	Kastav	kupoprodajni	50 EUR/m2	1.550,00 EUR	14.4.2020	formiranje okućnice

**OSTALI OBLICI STJECANJA/OTUĐENJA**

**01. siječnja - 31. prosinca 2021.**

<b>k.č.</b>	<b>stranka</b>	<b>naknada</b>	<b>Vrsta pravnog posla</b>	<b>Napomena</b>
7804/139	185	Kastav	povezivanje knjige položenih ugovora	otuđenje

**ZAKUPI PROSTORA/NAJAM STANOVA**

**01. srpnja - 31. prosinca 2021.**

<b>Zakupnik</b>	<b>Adresa poslovnog prostora</b>	<b>Površina</b>	<b>Zakupnina</b>	<b>Početak zakupa</b>	<b>Istek zakupa</b>	<b>Postupak</b>
-----------------	--------------------------------------	-----------------	------------------	---------------------------	---------------------	-----------------

SKARABEJ jd.o.o., OIB: 22759419420, Kastav, Trg Matka Laginje 2A	Trg Matka Laginje 3	19,82 m2	16 EUR/m2 + PDV	01.08.2021.	31.07.2026.	ugovor o zakupu-produženje
SRDOČ SERVISI d.o.o., Rijeka, Martinkovac 113, OIB: 01627449337	Šporova jama 2, Društveni dom "Braće Matešić"	106,02 m2	2,68 EUR + PDV	01.10.2021.	30.09.2023.	ugovor o zakupu-produženje
ZORAN DRNJEVIC, OIB: 93769840721, Opatija, Šet. Carmen Sylve 39	Stari put bb, Kastav	42 m2	1,50 EUR/m2	15.08.2021.	15.08.2022.	ugovor o zakupu-produženje
Dječji vrtić VLADIMIR NAZOR, OIB: 85461853135, Kastav, Skalini istarskog Tabora 1,	Tometići 28 A,	177,70 m2	7,44 kn/m2 (PDV uključen)	neodređeno		ugovor o zakupu
PUZZLA d.o.o.	Stražnica 2, Kastav	76,50 m2			10.10.2021.	sporazumni raskid ugovora
MB CAGEBALL KASTAV j.d.o.o., Kastav, Gorice 29	dio zemljišta na k.č.br. 4452, k.o. Kastav				15.11.2021.	sporazumni raskid ugovora

#### OSTALI OBLICI RASPOLAGANJA

**01. srpnja - 31. prosinca 2021.**

radni stroj Matieu Yno	EOL-EKOS d.o.o.	15.000,00 kn	pokretnina	/	Ugovor o kupoprodaji pokretine - radnog stroja	prodaja čistilice - pometačice putem javnog natječaja
8088/13 8088/16 8088/19 8101/5	KD VIK d.o.o.	bez naknade	77 m2 površina služnosti	neodređeno	Ugovor o osnivanju prava stvarne služnosti	izmještanje/građenje vodovodnih cijevi - Rešetari, Vodovodni ogranci V-1, V-2, V-3

8076/18 8080 8089/2 8104/17 8128/3 8128/4	KD VIK d.o.o.	bez naknade	208 m2 površina služnosti	neodređeno	Ugovor o osnivanju prava stvarne služnosti na nerazvrstanim cestama	izmještanje/građenje vodovodnih cijevi - Rešetari, Vodovodni ogranci V-1, V-2, V-3
8068/4	Darko Troskot	361,80 kn mjesečno + PDV	40,20 m2	01.01.2021.- 31.12.2022.	ugovor o dodjeli na privremeno korištenje površine javne namjene u vlasništvu Grada Kastva	produženje
Turističko vozilo RI- 6838-J	TZ GRADA KASTVA	bez naknade		određeno	Ugovor o posudbi	posudba turističkog vozila
524/5 524/6	Ivušić Lovro - Bruggemann Ehlimana	/	/	/	Brisovno očitovanje	brisanje založnog prava s osnova duga komunalnog doprinosa
k.č.br. 3464	Karić Ahmet	/	/	/	Brisovno očitovanje	brisanje založnog prava s osnova zajma za fasade



## PROVOĐENJE POSTUPAKA JAVNE NABAVE

–priprema i provedba 58 postupka nabave na koje se ne primjenjuje zakon o javnoj nabavi – jednostavna nabava u ukupnom iznosu 4.698.466,33 kn bez PDV-a

od čega je 20 postupaka provedeno u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša

–priprema i provedba 4 postupaka javne nabave, od čega su 4 ugovorena u ukupnom iznosu 999.239,60 kn bez PDV-a

–priprema i provedba žalbenog postupka na postupak javne nabave

Klasa	Opis predmeta nabave	Tvrtka	Datum ugovora	Ugovoren iznos bez PDV-a
406-10/21-03/01	Javna nabava - JNMV-1-K izgradnja solarne elektrane'	Zajednica ponuditelja Tecmon d.o.o., Kršan 44a, 52232 Kršan, OIB: 23326970015 kojeg zastupa direktor Masimo Fornažar, dipl.ing. i Eko Sol d.o.o., Kršan 44a, 52232 Kršan, OIB: 35813714889	01.09.2021.	299.573,60
UP/I 406-10/21-03/01	ŽALBA NA ODLUKU U PREDMETU JAVNE NABAVE U OTVORENOM POSTUPKU JAVNE NABAVE MALE VRIJEDNOSTI - IZGRADNJA SOLARNE ELEKTRANE 2021/S 0F2-0005878	-	-	-
406-10/21-03/03	Javna nabava - JN_2021-3_3_inovatori-specijalizirani programi	- u postupku pregleda	-	-
406-10/21-03/04	Javna nabava - MV-9-O Projekt "Mreža mladih inovatora poduzetnika" - Računala, računalna oprema, licence i specijalizirani softver'	Tehnomodeli d.o.o., Matijašec 9, 10000 Zagreb, OIB: 10698571703	čeka se potpis 15.02.2022.	247.740,00
406-10/21-03/05	Javna nabava - MV-6-K - IZGRADNJA II. FAZE UKOPNIH POLJA NA NOVOM GROBLJU KASTAV na dio k.č. 2034/1, k.o. Kastav'	- u postupku pregleda	-	-
406-10/21-03/06	Javna nabava - JNMV-7-O - Rekonstrukcija i opremanje objekta na k.č. 3534, k.o. Kastav - Ponovljeni postupak Grupa II Opremanje	Radiona d.o.o., F.Kresnika 14/1, 51000 Rijeka, OIB 85109092399	08.02.2022.	216.250,00
406-10/21-03/07	Javna nabava - MV-8-O - Kastav Smart Start - Aktivnosti pružanja stručnih i savjetodavnih usluga	KEY PROJECT d.o.o., Ilica 246A, 10000 Zagreb, OIB: 24080133210	10.02.2022.	235.676,00

406-10/21-03/08	Javna nabava - JNVV-2-22K - Povjeravanje obavljanja komunalne djelatnosti – usluga održavanja javnih zelenih površina i usluga obnove javnih zelenih površina u 2022. i 2023. godini	- u postupku pregleda	-	-
-----------------	--	-----------------------	---	---

Klasa	Opis predmeta nabave	Tvrtka	Datum ugovora	Ugovoren iznos bez PDV-a
406-10/21-02/36	JN3-11-O Ostale intelektualne usluge - konzultantske usluge'IZRADA STUDIJE IZVODLJIVOSTI ZA IZGRADNJU NOVE PODRUČNE ŠKOLE U GRADU KASTVU (RAZREDNA ODJELJENJA OD 1.-4. RAZREDA)	Mydonia consulting d.o.o., Milana Smokvine Tvrdog, 1, Jelenje, OIB: 87094852295, kojeg zastupa Dunja Zagorac Šimac	01.07.2021.	32.000,00
406-10/21-02/37	JN3-11-O Ostale intelektualne usluge - konzultantske usluge'IZRADA STUDIJE IZVODLJIVOSTI POVEĆANJA STANDARDA PREDŠKOLSKOG ODGOJA U GRADU KASTVU (POVEĆANJE BROJA VRTIČKIH SKUPINA)	Mydonia consulting d.o.o., Milana Smokvine Tvrdog, 1, Jelenje, OIB: 87094852295, kojeg zastupa Dunja Zagorac Šimac	01.07.2021.	24.000,00
406-10/21-02/41	JN3-3-F (2020) Komunikacijska oprema - elektro radovi	Elektro vukelić d.o.o., Rubeši 18, 51215 KASTAV, OIB: 34790934774, kojeg zastupa Direktor Marko Vukelić	01.07.2021.	48.300,00
406-10/21-02/45	NABAVA STOLICA	Tent event d.o.o., A.B. Šimića 42, 51000 Rijeka, OIB 06937187708, kojeg zastupa direktor Erik Gušić	01.07.2021.	62.400,00
406-10/21-02/46	JN2-89-O ARHEOLOŠKI NADZOR NAD RADOVIMA REKONSTRUKCIJE OBJEKTA NA K.Č. 3534 , K.O.KASTAV	MJESTO POD SUNCEM d.o.o., Šapjane 23, 51 214 Šapjane, OIB: 52372470772	06.07.2021.	16.500,00
406-10/21-02/47	JN2-81-O Projekt "Mreža mladih inovatora poduzetnika" - Promotivne aktivnosti i materijali	FOXSTUDIO j.d.o.o., jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za grafičke usluge i promidžbu, Gornji Sroki 125/6, 51216 Viškovo, OIB: 83850709978, koje zastupa vlasnik Sanjin Mačar	15.7.2021.	21.714,00
406-10/21-02/48	JN2-90-O Kastav Smart Start - Organizacija događaja za javnost	Željko Markus, vlasnik ugostiteljskog obrt Chiara, TRG MATKA LAGINJE 1, 51215 KASTAV, OIB: 13601983588 koji zastupa vlasnik Željko Markus	27.7.2021.	12.600,00

406-10/21-02/48	JN2-90-O Kastav Smart Start - Organizacija događaja za javnost	Damir Zamaklar, vlasnik obrta Damirov Foto Kutak, Trg maršala Tita 1, 51211 MATULJI, OIB: 80677444239 koji zastupa vlasnik Damir Zamaklar	27.7.2021.	1.000,00
406-10/21-02/48	JN2-90-O Kastav Smart Start - Organizacija događaja za javnost	Voljen Korić, vlasnik obrta za produkciju VOGLIO, Nikole Cara 8, 51000 RIJEKA, OIB: 80126997693 koji zastupa vlasnik Voljen Korić	27.7.2021.	1.500,00
406-10/21-02/49	DOF snimak područja Grada	Topoing d.o.o., Rubeši 80a, 51215 Kastav, OIB 87976895636, kojeg zastupa Direktor Ivan Puškarić	21.7.2021.	79.000,00
406-10/21-02/50	JN3-9-O Projekt "Mreža mladih inovatora poduzetnika" - Specijalizirana oprema za izvođenje radionica	- poništen postupak	-	-
406-10/21-02/51	JN4-10-K GRAĐEVINSKI RADOVI NA UREĐENJU POVRŠINE JAVNE NABAVE U DOLNJI TURKIMA	Goran graditeljstvo d.o.o. Delnice, OIB: 40967760995	30..08.2021.	484.283,00
406-10/21-02/52	JN4-2-K Dobava igrala za dječji park u sportskoj zoni	REDOX d.o.o., Lanište 24, 10 000 Zagreb, OIB: 36138701442	31..08.2021.	166.305,00
406-10/21-02/53	JN2-45-K Projektna dokumentacija za javne površine	UDRUGA PANNONIAN, Cara Hadrijana 5, 31000 Osijek, OIB: 44126442247	01.09.2021.	30.000,00
406-10/21-02/54	JN3-6-K Usluge upravljanja i održavanja sustava odvodnje atmosferskih voda	MAR.GRADNJA d.o.o., Vozišće 51, 51 216 Viškovo, OIB: 32846948864	22.09.2021.	159.821,00
406-10/21-02/55	JN4-11-K Radovi na uređenju dječjeg vrtića	-poništen postupak	-	-
406-10/21-02/56	JN1-45-K STRUČNI NADZOR NAD GRAĐEVINSKIM RADOVIMA NA UREĐENJU POVRŠINE JAVNE NAMJENE U DOLNJI TURKIMA	KARLOLINE - KLing d.o.o., Markovići 28, 51000 Rijeka, OIB: 74360083856	06.09.2021.	15.000,00
406-10/21-02/57	JN3 - 16 - K NABAVA OPREME ZA NOVI STALNI POSTAV MZK	FINE LINE stolarski obrt, Osojnaki 24a, 51211 Matulji, OIB: 06391180310	07.09.2021.	194.819,00
406-10/21-02/58	JN4 - 11 - K RADOVI NA UREĐENJU DJEČJEG VRTIĆA	Stella d.o.o., Šmogorska cesta 51, 51211 Matulji, OIB: 65115638533	06.09.2021.	319.941,50
406-10/21-02/59	JN1 - 73 - K STRUČNI NADZOR NAD RADOVIMA UGRADNJE SOLARNE ELEKTRANE	GEN-I Hrvatska d.o.o., Radnička cesta 54, 10000 Zagreb, OIB: 77604626413	06.09.2021.	12.000,00
406-10/21-02/60	JN2 - 89 -0 - ARHEOLOŠKI NADZOR NAD RADOVIMAREKONSTRUKCIJE OBJEKTA NA K.Č. 3534 , K.O. KASTAV	MJESTO POD SUNCEM d.o.o., Šapjane 23, 51 214 Šapjane, OIB: 52372470772	15.09.2021.	13.200,00
406-10/21-02/61	JN4 - 12 - K GRAĐEVINSKO - OBRATNIČKI RADOVI NA	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	20.09.2021.	494.661,50

	UREĐENJU NOVOG STALNOG POSTAVA MZK			
406-10/21-02/62	JN2-98-O Projekt "Mreža mladih inovatora poduzetnika" - Adaptacija prostora	Žare gradnja, obrt za građevinarstvo, Šetalište XIII divizije 22, 51000 Rijeka, OIB: 80136805297	23.09.2021.	78.594,00
406-10/21-02/63	JN3-9-O Projekt "Mreža mladih inovatora poduzetnika" - Specijalizirana oprema za izvođenje radionica	Kerberos d.o.o., Rupnjak 1, 51215 KASTAV, OIB: 79024741928	23.09.2021.	149.997,00
406-10/21-02/64	JN2 - 51 - K PROVEDBA PROMETNIH RJEŠENJA	FUTURA TRADE d.o.o., Put Školarevo 31, 51 415 LOVRAN, OIB: 97800946609	29.09.2021.	79.500,00
406-10/21-02/65	JN2-25-F Dodatno i dopunsko osiguranje zaposlenika	UNIQA osiguranje d.d., Planinska 13a, 10000 ZAGREB, OIB: 75665455333	01.10.2021.	60.000,00
406-10/21-02/66	JN2-69-O Ostale usluge - zaštita Bela nedeja	Obrt za organizaciju i promidžbu Omnes., Popovićev put 25, 51211 MATULJI, OIB: 75546518718	30.09.2021.	24.750,00
406-10/21-02/67	JN2 - 39 - K IZRADA IZVJEŠĆA O STANJU U PROSTORU	PLAN 21 d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 4, 51000 Rijeka, OIB: 78541555807	08.10.2021.	40.000,00
406-10/21-02/68	JN2-87-O Najam opreme - Bela nedeja	Tent event d.o.o., A.B. Šimića 42, 51000 Rijeka, OIB 06937187708	08.10.2021.	64.335,60
406-10/21-02/69	JN1 - 89 - K - IZMJENE I DOPUNE UPU 17	ART DESIGN d.o.o. Arhitektonski atelje, Ulica Slaviše Vajnera Čiče 12, 51000 Rijeka, OIB: 12900751266	22.10.2021.	14.000,00
406-10/21-02/70	JN2-46-K USLUGE ODRŽAVANJA – ZIMSKO ODRŽAVANJE CESTA	CESTE RIJEKA d.o.o., Industrijska zona Kukuljanovo 377, 51227 Kukuljanovo, OIB: 01371628232	22.11.2021.	79.985,00
406-10/21-02/71	JN4-7-K DODATNA ULAGANJA NA NERAZVRSTANIM CESTAMA	GP KRK d.d., OIB: 05146274847, Stjepana Radića 31, 51500 KRK	07.12.2021.	165.066,20
406-10/21-02/72	JN4 - 13- K - BRAVARSKI RADOVI NA UREĐENJU POVRŠINE JAVNE NAMJENE U DOLNJIM TURKIMA	VA-TA METALIK d.o.o., OIB: 71765304802, Krajevac 21, 51215 Kastav	11.11.2021.	268.580,00
406-10/21-02/73	JN2 - 35 -K - NABAVA NOVIH DEKORATIVNIH ELEMENATA ZA BLAGDANSKU RASVJETU	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB 34790934774	11.11.2021.	39.860,00
406-10/21-02/74	JN3 -1 K - OSTALE NESPOMENUTE USLUGE - DEKORATIVNA RASVJETA	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB 34790934774	29.11.2021.	95.571,00
406-10/21-02/75	Postupak 21-11-0081 R0612.1 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - projekt SeniORNI	-poništen postupak	-	-
406-10/21-02/76	NUŽNA SANACIJA KROVA GRAĐEVINE NA K.Č. 3534	CITADELA d.o.o., Ružić selo 151, 51226 Hreljin, OIB: 76029272539	24.11.2021.	79.690,00

406-10/21-02/77	Postupak 21-11-0081 R0612.1 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - projekt SeniORNI	Retaured j.d.o.o., Stupari 40 Viškovo 51216, 51216 VIŠKOVO, OIB: 23149634536	22.11.2021.	192.911,87
406-10/21-02/78	JN2-92-O Kastav Smart Start - Troškovi informatičko komunikacijskih rješenja	KUPUJ ONLINE d. o. o., Čičarijska 10, 51000 RIJEKA, OIB: 60186252821	18.01.2022.	59.643,00
406-10/21-02/78	JN2-92-O Kastav Smart Start - Troškovi informatičko komunikacijskih rješenja	Flatcode, Obrt za dizajn, programiranje i promidžbu, vl. Alen Barać, Rubeši 24, 51215 KASTAV, OIB 09072407006	18.01.2022.	19.800,00
406-10/21-02/79	JN2-52-K - KEODETSKO - KATASTARSKJE USLUGE	TOPOING d.o.o., Rubeši 80a, 51 215 Kastav, OIB: 87976895636	22.12.2021.	79.800,00
406-10/21-02/80	JN3-3-K - USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA -JAVNA RASVJETA	-poništen postupak	-	-
406-10/21-02/81	JN2-67-O Poklon paketi za djecu	Krena d.o.o., Kralja Petra Svacica 12, 21215 Kaštel Lukšić, OIB 19127882242	29.12.2021.	47.771,00
406-10/21-02/82	Specijalistički pregledi - ginekološki	Ordinacije Salamon, Vjekoslava Spinčića 8, 51410 Opatija, OIB: 39796635087	04.01.2022.	40.000,00
406-10/21-02/83	Specijalistički pregledi - neurološki, kardiološki	-poništen postupak	-	-
406-10/21-02/83	Specijalistički pregledi - neurološki, kardiološki	-poništen postupak	-	-
406-10/21-02/83	Specijalistički pregledi - neurološki, kardiološki	Poliklinika Ivaniš, Zametska 100, Rijeka, OIB: 97226001784	14.1.2022.	29.770,00
406-10/21-02/84	Priprema obroka pučke kuhinje	Ugostiteljski obrt Chiara, vl. Markus Željko, Trg Matka Laginje 1, 51215 Kastav, OIB: 13601983588	29.12.2021.	44.870,40
406-10/21-02/85	Dostava obroka za pučku kuhinju	Ugostiteljski obrt Chiara, vl. Markus Željko, Trg Matka Laginje 1, 51215 Kastav, OIB: 13601983588	29.12.2021.	34.320,00
406-10/21-02/86	Prijevoz djece u specijalne škole	VAN d.o.o., Rukavac 49, Matulji, OIB: 95035749692	30.12.2021.	51.142,00
406-10/21-02/87	MV-7-O Rekonstrukcija i opremanje objekta na k.č. 3534, k.o. Kastav - Grupa III. Računalna oprema	Ventex d.o.o., Dražice 123C, 51000 RIJEKA, OIB: 63398817957	30.12.2021.	45.086,00
406-10/21-02/88	Grafičke i tiskarske usluge - Primorski Novi list	Novi List d.d., Zvonimirova 20/a, Rijeka, OIB: 44110106406	10.1.2022.	33.000,00
406-10/21-02/89	Kastavac mjeseca	Mateo Jurčić, vlasnik obrta Obrt za usluge video produkcije Mateo Jurčić Videography, Jurčići 21a, 51215 Kastav, OIB: 02943729244	14.1.2022.	30.000,00
406-10/21-02/90	Glas kastavski - tisak	Grafika Helvetica d.o.o., Pletenci 1, 51000 RIJEKA, OIB: 49999531325	4.1.2022.	67.200,00
406-10/21-02/91	Osiguranje imovine, osoba i odgovornosti Grada Kastva u 2022. godini	Euroherc osiguranje d.d., Riva 8, 51000 RIJEKA, OIB: 22694857747	30.12.2021.	110.201,46

406-10/21-02/92	TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE - JAVNA RASVJETA	Elektro Vukelić d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	22.12.2021.	94.926,80
406-10/21-02/94	Usluge čišćenja uredskih i drugih prostora u vlasništvu Grada Kastva u 2022. godini	ARX GRUPA d.o.o., Rubeši 107, 51215 Kastav, OIB: 01690410019	04.01.2022.	124.650,00
406-10/21-02/95	Usluge čišćenja sportskih objekata u vlasništvu Grada Kastva u 2022. godini	ARX GRUPA d.o.o., Rubeši 107, 51215 Kastav, OIB: 01690410019	04.01.2022.	164.400,00

## PROGRAM POTPORE PODUZETNICIMA U 2021. GODINI

Na temelju Programa *de minimis* potpora za razvoj malog gospodarstva na području Grada Kastva u 2021. godini potporu je ostvarilo ukupno 14 poduzetnika putem četiri mjere.

I ove godine uvrštena je mjera subvencioniranja kamata na poduzetničke kredite uz pomoć HBOR-a, s obzirom na to da je Grad Kastav sklopio ugovor o poslovnoj suradnji sa svrhom financiranja poduzetništva na području Kastva. Temeljem takvog ugovora HBOR će prihvatljivim korisnicima osigurati kreditna sredstva izravno ili putem poslovne banke, a Grad će proračunom osigurati sredstva za subvenciju kamate na poduzetničke kredite.

U 2021.g. na temelju mjera od 1 do 3 ukupno se prijavilo 27 poduzetnika od kojih je 13 poduzeća ostvarilo potporu, te su u cijelosti iskorištena planirana sredstva u iznosu od 100.000,00 kn. Za mjeru 4 bio je osiguran kreditni potencijal od 6.000.000,00 kn koji je iskorišten u visini od 1.500.000,00 kn te je odobrena subvencija kamata za jedan poduzetnički kredit.



## IZVJEŠTAJ O OSTVARENJU SOCIJALNOG PROGRAMA U 2021. GODINI

R. BR.	NAZIV PRAVA	BROJ KORI-SNIKA	POZICIJA PRO-RAČUNA	PRORAČUN 2021. <i>iznosi u kunama</i>	OSTVARENO <i>iznosi u kunama</i>	Indeks %
1.	Besplatan prijevoz	139	R0133	120.000	74.894,16	82,50%
	Besplatan prijevoz invalidnih osoba	27				
2.	Subvencije stanarine	12	R0140	75.000	57.183,82	76,24%
	Oslobođenje od plaćanja troškova pričuve	8				
3.	Jednokratne novčane pomoći	125	R0130	305.000	305.150,00	100,05%
	Subvencija utroška električne energije	83				
	Pogrebni troškovi	1				
	Subvencija vode	79				
	Subvencija odvoza kućnog smeća	112				
	Naknada za nezaposlene					
4.	Sufinanciranje terapije za djecu s teškoćama	7	R0130			
5.	Subvencija produženog boravka	4	R0130			
6.	Subvencije školskih marendi	15	R0138	25.000	26.803,49	107,2%
7.	Subvencija dječjih vrtića	139	R0139	1.250.000,00	1.244.698,17	99,58%
8.	Subvencija komunalne naknade	102	R130		46.165,06	
9.	Organizirana prehrana	11	R0134	100.000	103.287,89	103,28%
10.	Subvencija prehrane Dojenčadi	0	R0160	25.000	25.000	100%
11.	Prijevoz djece u specijalne škole		R0137	65.000	62.671,70	96,42%
12.	GO crvenog križa		R0146	70.000	70.000	100%
13.	Tekuće donacije GOCK Rijeka		R0144	37.400	37.400	100%
			R0145.1	25.000	25.000	100%
14.	Dobrovoljni davatelji krvi		R0142	30.000	30.000	100%
15.	Pomoć i njega u kući		R0141	45.000	45.000	100%
16.	Nabavka drva za ogrjev		R0135	20.000	14.700	73,5%
17.	Nabavka udžbenika		R0136	20.000	17.881,39	89,4%
18.	Poklon bon novorođenoj djeci	85	R0159	200.000	170.000	85%
19.	Pomoć umirovljenicima	1268 (Uskrs 487, Božić 781)	R0132	420.000	380.400	90,57%
20.	Savjetovalište za djecu, mladež, brak i obitelj		R0149	55.000	41.953	76,28%
21.	Specijalistički pregledi	260	R0150.1	86.000	77.650	90,29%
22.	Pomoć gerontodomaćica		R0153	50.000	50.000	100%



23.	Program pripreme trudnica za porod	0	R0147 R0147	16,500	0	0%
24.	Palijativna skrb		R0154	30.000	30.000	100%
25.	Liječnička dežurstva		R0151	35.500	35.500	100%
	<b>UKUPNO</b>			<b>3.105.400</b>	<b>2.935.771,18</b>	<b>94,54%</b>

NAPOMENA: Dio finansijskih pokazatelja pod stavkom 3. nemamo jer KD "Čistoća" i KD "Vodovod i kanalizacija" oslobađa građane s područja Kastva prema Odluci o socijalnoj skrbi na područja Grada Kastva (Službene novine PGŽ broj 08/18, 12/18 i 40/18).

## SPORTSKE AKTIVNOSTI ZA RAZDOBLJE SRPANJ - PROSINAC 2021. GODINE

### SPORTSKA INFRASTRUKTURA

- svečano otvaranje Boćarskog doma „Slavko Stanić“ + prijateljska utakmica boćarskih reprezentacija Hrvatske i Slovenije u kategoriji U18
- uređena sportska zona i igralište „petar jurčić“ - svečano otvaranje uređenih terena uz košarkašku i odbojkašku utakmicu s poznatim sportašima

### SPORTSKE MANIFESTACIJE / GRAD KASTAV

- 58. Kastavske sportske igre
- Kastavski dani sporta: zaboravljene sportske igre i natjecanje u graničaru dodijela priznanja zaslužnim sportašima u 2020.god „Bicikliraj kroz Kastav“

### SPORTSKI PROJEKTI / GRAD KASTAV

- Kastav pliva
- Kastav bike / najam bicikli
- izrađen idejni projekt za *skate* i *parcour* park

### SPORTSKE MANIFESTACIJE UZ PODRŠKU GRADA KASTVA / UDRUGE

- „Super 8“ masters turnir za najbolje boćarice u RH
- Seniorsko prvenstvo Hrvatske u boćanju za žene
- „Četverboj nacija“ međunarodni boćarski turnir žena
- „EFRI“ trail utrka / Ekonomski fakultet Rijeka
- „CRO RACE 2021“ biciklistička utrka kroz RH
- 44. „Kastafski kros“ trail utrka
- Memorijalni malonogometni turnir „Miftarević – Prpić“ / UHDBR Kastav
- Malonogometni turnir „coppa di rešetari“
- Orijentacijska utrka „UNIRI se giba na Kastvu“ / Sveučilište u rijeci
- Prvenstvo Hrvatske u šahu za kategoriju kadeti U15
- trail utrka – 4. kolo zimske lige „Igor Malešević Melez“
- Malonogometni humanitarni turnir „Dubravko Dukić Gule“
- „Kastavka“ trail utrka za žene
- Malonogometni turnir „Kastav kup“
- Memorijalni boćarski turnir „Martin Lukač“
- Boćarski turnir „Mihoja pul Rubeš“
- Odbojkaško natjecanje „Novogodišnji turnir“
- Košarkaški turnir „Dani Matije Katalinića“
- sup utrka „Kastav kup“